
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 054/05/18-1413/2024

«14» августа 2024г.                                                                                       г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

<...>,

рассмотрев дело № 054/05/18-1413/2024, возбужденное по факту распространения
09.04.2024г. в 15:01 на номер заявителя <...> от абонента <...> посредством
электронной связи, информации «...Ищу инвесторов в действующий бизнес от 40%
годовых…», с признаками нарушения Федерального закона от 13 марта 2006 г. №
38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),

в отсутствие:

- заявителя – <...> (не явился, уведомлен надлежащим образом),

- лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе: <...> <…>,

 

УСТАНОВИЛА:

 

23.07.2024 <...> представлены пояснения и документы (вх. № 13521-ЭП/24), согласно
которым абонент номера телефона <...> (<...>) заполнил анкету, находящуюся по
ссы л ке <...>. Данная анкета была размещена в посте, опубликованном в
социальных сетях.

Заполняя анкету заявитель согласился с условиями обработки персональных
данных <...> и политикой конфиденциальности <...> в которых указано: Заявитель
выражает свое согласие на обработку персональных данных в целях обеспечения
коммуникации и взаимодействия между заявителем и создателями «квизов»
(заказчиками), направления заявителю информационных и рекламных сообщений,
продвижения товаров, работ, услуг партнеров Оператора (создателей «квизов» -
заказчиков).

<...> также представлен скриншот заявки <...> из <...>, подтверждающий наличие
согласия <...> на получение рекламных сообщений, содержащий следующие
сведения: «Время заявки 13 марта 2024 г., телефон <...>, ФИО <...> Дата рождения:
<...>, Вид инвестирования Краудфандинг, Направление для инвестирования
Торговля, Сумма инвестиций от 100 тыс до 1 млн.»

Кроме того, <...>. сообщает, что удалил номер телефона <...> из дальнейших
рекламных рассылок.

Новосибирское УФАС России отмечает, что по указанной <...> ссылке <...>



содержится информация об ИП Балачкове Г.А. (ИНН: <...>). Сведения о <...> на
указанном сайте отсутствуют.

При этом, представленный скриншот не содержит в себе доказательств, что
абонент номера телефона <...> (<...>) оставил согласие на получение рекламы
именно <...>

Кроме того, представленные <...>. пояснения не содержат сведений об анкете (в
какой социальной сети размещалась, содержание анкеты, дата время заполнения
анкеты заявителем), а также текст условий обработки персональных данных и
политики конфиденциальности, на которые ссылается <...>

На основании изложенного, в соответствии с абзацем 3 пункта 38 Правил
рассмотрения антимонопольным огранном дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ, утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 24.11.2020 №1922, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 054/05/ 18-1413/2024 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 054/05/18-1413/2024 на «16» сентября 2024 г. в
14:00 ч. по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, каб.1007 (предварительная
регистрация в к.1008).

3. <...> <…> до «10» сентября 2024г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России:

3.1) документальное подтверждение, что <...> оставил согласие на получение
рекламы именно <...>;

3.2) документальные сведения о взаимоотношениях между <...> и ИП Балачковы Г.А.
(ИНН: <...>);

3.3) полный текст указанных в отзыве условий обработки персональных данных и
политики конфиденциальности;

3.4) документальные сведения об анкете, которую заполнил <...>. (дата, время,
место размещения, полный текст анкеты, доказательства заполнения такой анкеты
заявителем);

3.5) отзыв на данное определение.

4. <...>  до «10» сентября 2024г. представить в адрес Новосибирского УФАС России:

4.1) письменные пояснения по обстоятельствам, изложенным в пояснениях <...>, о
заполнении анкеты, и согласии на получение рассылки;

4.2) отзыв на данное определение.

5 . В соответствии с п.31 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, от 24.11.2020 №1922, антимонопольный орган по ходатайству лиц,
участвующих в деле, а также по собственной инициативе вправе принять решение



о рассмотрении дела путем использования систем видео-конференц-связи при
наличии технической возможности осуществления видео-конференц-связи.

На основании изложенного стороны уведомляются о проведении заседания по
делу о нарушении законодательства РФ о рекламе путём использования систем
видеоконференцсвязи (далее – ВКС) с использованием системы TrueConf.

Для участия в работе комиссии Новосибирского УФАС России посредством ВКС
сторонам следует пройти по ссылке: <...>

 и ожидать сеанса связи. Наличие включенных видеокамеры и микрофона
обязательно.

О возможности обеспечения связи сторонам сообщить заранее (не позднее, чем
за два рабочих дня) по электронной почте to54@fas.gov.ru.

Обращаем внимание, что участие в рассмотрении дела в дистанционном формате
возможно исключительно при заблаговременном (за 24 часа до планируемого
заседания Комиссии) направлении на электронную почту to54@fas.gov.ru
документов, подтверждающих полномочия лица, представляющего интересы
участника по делу, его контактных данных (номер телефона, электронный почтовый
адрес), а также при предъявлении во время подключения к видеоконференцсвязи
документов, удостоверяющих личность.

Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной
доверенностью на участие в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.

В случае неявки лиц, участвующих в деле или их представителей, дело может быть
рассмотрено в отсутствие указанных лиц.


